



## **STRUČNO VIJEĆE**

Na temelju prijedloga Etičkog povjerenstva, Stručno vijeće na svojoj 3. sjednici u akademskoj 2017./2018. godini, održanoj 22. veljače 2017. godine donosi

### **Kodeks ponašanja i odijevanja u vrijeme provođenja kliničke prakse na preddiplomskom stručnom studiju Sestrinstva**

Studenti su dužni s poštovanjem pristupiti bolesnicima kao i kolegama te ostalim članovima tima, štiteći dignitet struke.

Studenti su dužni u vrijeme provođenja kliničke prakse s posebnom pažnjom pristupiti bolesnicima poštujući pravo bolesnika na

- osobnost i privatnost
- fizički i mentalni integritet
- svjetonazor, moralna i vjerska uvjerenja bolesnika.

Studenti su dužni čuvati profesionalnu tajnu.

Svrha kodeksa ponašanja i odijevanja u kliničkoj praksi jest:

- (1) Izražavanje profesionalnosti i stručnosti te iskazivanje dostojanstva prema bolesnicima, instituciji u kojoj se provodi klinička praksa i javnosti.
- (2) Održavanje sigurnosnih i higijenskih standarda u bolesničkom okruženju – kontrola infekcija i sigurnost pacijenata i studenata od iznimne su važnosti, a očituju se kroz ovaj kodeks.

Posebni uvjeti štite pacijente i studente od mogućih prijenosa infektivnih bolesti.

Ovaj kodeks studenti moraju poštivati u cjelokupnom provođenju kliničke prakse.

Službeni bedž: Službeni bedž VUB-a studenti moraju nositi u kliničkim uvjetima u svakom trenutku. Ovaj bedž identificira studente VUB-a, mora se nositi na prednjem lijevom gornjem dijelu torza isključivo u vrijeme provođenja kliničke prakse. Bedž ne smije biti izbrisan naljepnicama, trakom, niti svojevoljno mijenjan. Sadržava ime i prezime studenta, oznaku „student“ i logo Veleučilišta u Bjelovaru.

Odjeća: Odjeća, odnosno propisana uniforma za praksu uključuje nošenje suknje, haljine, hlača, košulje i bluže. Boja je isključivo bijela sa tamno plavim obrubom na kragu i džepovima. Studenti se obvezuju da odjeću kupuju isključivo u trgovinama medicinske opreme. Materijali trebaju biti čvrsti i neprozirni. Haljina ili suknja mora dosezati koljena ili ih prekriti. Hlače trebaju biti duljine do ispod gležnja. Dozvoljeno je nošenje hlača i ženama. Sva odjeća mora biti čista i izglacana. Studenti koji će dolaziti u neizglacanoj ili nepropisnoj odjeći bit će udaljeni s radilišta.

Obuća: Dopušteno je nošenje medicinske obuće i tenisica. Prihvatljiva je isključivo bijela boja obuće zatvorenih nožnih prstiju.

Nokti: Nokti moraju biti podrezani, čisti, bez laka. Umjetni nokti nisu dopušteni.

Kosa: Kosa mora biti jednostavno uređena, uredna, čista, učvršćena elastičnom trakom ako je duga.

Brada/brkovi: Muškarci mogu imati bradu/brkove urednog izgleda, ne duže od 1cm duljine.

Tetovaže i „piercing“: Tetovaže i piercing ne smiju biti vidljivi.

Nakit: Nakit može uključivati jedan par malih naušnica u uobičajenom položaju i običan vjenčani prsten koji ne ometa oblačenje rukavica. Niti jedan drugi nakit nije dopušten.

Šminka: Šminka treba biti u skladu s općim tonovima tijela i treba izbjegavati ekstremne boje.

Umjetne trepavice i ekstenzije nisu dopuštene.

Intenzivni mirisi parfema nisu dopušteni.

Gume za žvakanje nisu dopuštene.

Mobiteli nisu dopušteni u kliničkom okruženju.

Studenti su dužni poštovati ostala pravila pojedinih odjela na kojima provode kliničku praksu.

**U slučaju nepridržavanja ovog kodeksa student podliježe stegovnim mjerama Veleučilišta u Bjelovaru.**

KLASA: 602-04/18-07/002

URBROJ: 2103/01-21-09-18-26

Bjelovar, 22. veljače 2018. godine

Veleučilište u Bjelovaru  
Stručno vijeće  
Dekanica: dr. sc. Zrinka Puharić, dr. med.